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Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ), dünyanın önde gelen 
yükseköğretim derecelendirme 
listesinin sahibi olan Quacquarelli 
Symonds (QS) isimli kuruluşa 
ait “QS World University 
Rankings” tarafından açıklanan 
2020 Emerging Europe and Asia 
(EECA) Sıralaması’nda yer aldı.

Dünya’nın en yaygın 

referans gösterilen üniversite 

sıralamalarının yayıncısı olan 

ve İngiltere’de yayınlanan 

Times Higher Education 

(THE), 2020 yılı için Dünya’nın 

en iyi mühendislik ve teknoloji 

eğitimi veren üniversitelerini 

16 Ekim 2019, Çarşamba günü 

açıkladı. 

Ada eğitiminin ve ekonomisinin 
lokomotifi Doğu Akdeniz 
Üniversitesi (DAÜ), 2019-2020 
Akademik Yılı Açılış Töreni 
ve İlk Ders’i, 14 Ekim 2019 
Pazartesi günü, saat 10:00’da, 
Mustafa Afşin Ersoy Salonu’nda 
gerçekleştirdi. Törene; DAÜ 
Rektörü Prof. Dr. Necdet Osam, 
Rauf Denktaş Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Hasan Ali 
Bıçak,  Magosa Deniz Komutanı 
Albay Bülent Köse, DAÜ 
VYK Üyesi Hicran B. Fırat, 

Rektör Yardımcıları, Dekanlar, 
akademik personel ve öğrenciler 
katıldı. Her yıl geleneksel olarak 
düzenlenen İlk Ders’i, bu yıl 
Avrupa Kadın Rektörler Birliği 
Başkanı ve İstanbul Teknik 
Üniversitesi Eski Rektörü Prof. 
Dr. Gülsün Sağlamer verdi.

Önemli Gelişmeler
Tören, Saygı Duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın ardından, DAÜ 40. Yıl 
Filmi’nin gösterimi ile başladı. 
Törenin açılış konuşmasını 

yapan DAÜ Rektörü Prof. Dr. 
Necdet Osam, coğrafyamızda 
barışın tesis edilmesini diledi. 
DAÜ’nün dört yıldır dünya 
sıralamalarında yer aldığını 
vurgulayan Prof. Dr. Osam, ba-
ğımsız değerlendirme kuruluşları 
Times Higher Education (THE) 
ve Şangay Listesi tarafından 
dünyanın en iyi üniversite-
leri arasında gösterildiklerinin 
altını çizdi. Geçtiğimiz yıl 
başlayan uluslararası ortak 
programların meyvelerini al-
maya başladıklarını belirten 
Prof. Dr. Osam, aynı zamanda 
elektromobil ve gastronomi 
çalışmalarına devam ettikleri-
nin altını çizdi. 2019-2020 
Akademik Yılı’nın DAÜ 
için yine önemli gelişme-
leri beraberinde getireceğini 
belirten Prof. Dr. Osam, Avrupa 
Üniversiteler Birliği tarafından 
değerlendirileceklerini, Akdeniz 
Üniversiteler Birliği’nin bu 

yılki olağan genel kurulunun ise 
DAÜ’de yapılacağını ifade etti.

İlk Dersi Prof. Dr. Sağlamer 
Verdi
Ardından, Avrupa Kadın 
Rektörler Birliği Başkanı ve 
İstanbul Teknik Üniversitesi 
Eski Rektörü Prof. Dr. Gülsün 
Sağlamer 2019-2020 Akade-
mik Yılı İlk Ders Sunumu’ 
nu gerçekleştirdi. Prof. 
Dr. Sağlamer, ilgiyle izle-                   
nen “Değişen Yükseköğretim 
ve Araştırma Alanı” başlık-                  
lı sunumunda; yükseköğretim 
ve değişim, küreselleşme - 
uluslararasılaşma, çelişen para-
metreler, zorluklar, fırsatlar, 
değişim ve liderliğin rolünü 
anlattı. İlk Ders’in ardından, 
Prof. Dr. Gülsün Sağlamer’e 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam tarafından teşekkür plaketi 
takdiminde bulunuldu.

DAÜ QS AVRUPA VE ASYA ÜNİVERSİTE 
SIRALAMASI’NDA 168. OLDU

DAÜ MÜHENDİSLİK VE TEKNOLOJİ EĞİTİMİNDE 
DÜNYA MARKASI OLARAK TESCİLLENDİ

DAÜ 2019-2020 AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİ 
VE İLK DERS SUNUMU YAPILDI
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DAÜ MÜHENDİSLİK VE TEKNOLOJİ 
EĞİTİMİNDE DÜNYA MARKASI OLARAK 

TESCİLLENDİ

DAÜ QS AVRUPA VE ASYA ÜNİVERSİTE 
SIRALAMASI’NDA 168. OLDU

Söz konusu sıralamaya göre Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nden (KKTC) sadece 
Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) listeye 
girmeyi başararak, 501-600 bandında 
yer aldı. Toplamda 1,008 üniversitenin 

girdiği listede DAÜ, Türkiye üniversiteleri 
arasında Bilkent Üniversitesi, Sabancı 
Üniversitesi, Boğaziçi Üniversitesi ve Koç 
Üniversitesi’nin ardından 5. sırada kendisine 
yer buldu. THE’nin 2020 mühendislik ve 

teknoloji eğitimi listesine Türkiye’den 
toplamda 26 üniversite girebildi. DAÜ, 
Kıbrıs adası genelinde ise ikinci sırayı 
elde etti. Güney Kıbrıs’tan listeye girmeyi 
başaran iki üniversite bulunuyor.

15 Ekim 2019 Salı günü açıklanan sonuçlara 
göre; geçtiğimiz yıl söz konusu sıralamada 
181-190 bandında yer alan DAÜ, bu yıl 
gelişme kaydederek 168. sırada kendisine 
yer bulmayı başardı.

İlerleme Kat Etti
2004 yılından beri üniversite sıralama 
verilerini sağlayan QS, öğrenci adaylarının 
ve yükseköğretim kurumlarının doğru 
kararlar verebilmesinde önemli bir rol 
oyuyor. Söz konusu veriler sayesinde, 
öğrenciler; kariyerleri ve kişisel gelişimleri 
yönünden doğru seçimleri yapabilme fırsatı 
buluyor. QS, her yıl açıkladığı üniversite 
sıralamaları ile, kurumları çalışan itibarı, 
fakülteye düşen öğrenci oranı, uluslararası 
fakülte, fakülte başına düşen yayın sayısı, 
doktora sahibi personel sayısı ve bunun gibi 

kriterlerde değerlendiriyor. Bu alanlarda 
değerlendirmeye giren DAÜ’nün pozitif 
ilerleme kat ettiği görülüyor. 

22 Sıra Birden Yükseldi
Söz konusu sıralamayla birlikte EECA 
bölgesindeki en iyi 301 üniversite arasına 
girmeyi başaran DAÜ, QS’e göre bölgede 
eğitim kalitesi, yüksek standarttaki temel 
karakteristik özellikleri ve kabiliyetleri 
açısından, başarılı bir kariyer için doğru 
yeteneklerin elde edilebileceği kaliteye 
sahip bir üniversite olarak kayda geçti. 
Diğer yandan, kurum olarak bir yılda 22 sıra 
birden yükselmeyi başaran DAÜ, böylece 
kendini sürekli geliştirdiğini de kanıtlamış 
oldu. DAÜ, söz konusu listeye Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden (KKTC) 
girmeyi başaran tek üniversite olurken, 

Güney Kıbrıs’tan ise listeye yalnızca iki 
üniversite girebildi. EECA sıralamalarında 
Türkiye üniversitelerinden toplam 51 
üniversite yer alırken, DAÜ bu sıralamada 
da QS tarafından 20. sıraya layık görüldü.



Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) 
ile Kuzey Kıbrıs Sigorta Reasürans 
Şirketler Birliği arasında iş birliği 
protokolü imzalandı. 15 Ekim 
2019, Salı günü saat 10:00’da  
DAÜ Rektörlüğü’nde imzalanan 
iş birliği protokolüne Kuzey 
Kıbrıs Sigorta Reasürans Şirketler 
Birliği adına Başkan Ülker Fahri, 
DAÜ adına ise Rektör Prof. Dr. 
Necdet Osam imza koydu. 

İmzalanan söz konusu 
protokol ile Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde (KKTC) si-
gortacılık sektörünün kapsadığı 
meslek ve hizmetlerin gelişmesi 
ve yaygınlaşmasını sağlanarak  
DAÜ ile Sigortacılar Birliği 
arasında akademik ve sektörel 

faaliyetlerin yapılması ve 
yaygınlaşması hedefleniyor. 
Protokol imza töreninde konuşan 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam, bugün önemli bir 
anlaşmaya imza koyduklarını 
belirterek KKTC’deki sigortacılık 
sektörünün daha verimli çalışması 
için önemli bir adım atıldığının 
altını çizdi. Kuzey Kıbrıs Sigorta 
Reasürans Şirketler Birliği 
Başkanı Fahri ise DAÜ ile iş 
birliği içerisinde bulunmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek protokolün her iki kurum 
için de hayırlı olmasını diledi.

Söz konusu imza töreninde DAÜ 
Fen ve Edebiyat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Mehmet Ali Özarslan, 

İşletme ve Ekonomi Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Selcan Timur, 
Bankacılık ve Finans Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Nesrin Özataç, 
Matematik Bölüm Başkanı Prof. 

Dr. Nazım Mahmudov, Rektör 
Koordinatörü Yrd. Doç. Dr.  Davut 
Solyalı ile Kuzey Kıbrıs Sigorta 
Reasürans Şirketler Birliği’nden 
yetkililer hazır bulundu.

Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) ile Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyet (KKTC) Bayındırlık 
ve Ulaştırma Bakanlığı arasında 
iş birliği protokolü imzalandı. 16 
Ekim 2019, Çarşamba günü saat 
10:00’da DAÜ Rektörlüğü’nde 
imzalanan iş birliği protokolüne 
KKTC Bayındırlık ve Ulaştırma 
Bakanlığı adına Bakan Tolga 

Atakan, DAÜ adına ise Rektör 
Prof. Dr. Necdet Osam imza 
koydu. 

İmzalanan söz konusu protokol 
ile topluma katkı sağlamak 
amacıyla akademik personelin 
uzmanlık alanlarında bilgi 
paylaşımı, sistem geliştirme, 
kontrol ve uygulama ile eğitim 

ve öğrenci gelişimini destekleme 
konularında iş birliğine gidilecek. 
Protokol imza töreninde konuşan 
DAÜ Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Osam, bugün önemli bir anlaşma 
imzalandığını belirterek söz 
konusu iş birliği protokolü ile 
ihtiyaç duyulan noktalarda 
bilimsel olarak Bakanlığa katkı 
sağlanacağını dile getirdi. Prof. 
Dr. Osam, bir devlet üniversitesi 
olarak DAÜ’nün devletin tüm 
kurumlarına ve sosyal yapıya 
katkı sağlamanın görevleri 
arasında olduğunu belirterek 
Bakan Atakan’a DAÜ’ye bu 
imkanı sağladığından dolayı 
teşekkürlerini iletti.

KKTC Bayındırlık ve Ulaştırma 
Bakanı Tolga Atakan DAÜ’nün 
ülkenin en önemli eğitim 
kurumlarının başında geldiğini 
belirterek DAÜ’nün bir gurur 
kaynağı olduğunu dile getirdi. 
Bakan Atakan, DAÜ’de 

üretilen bilgi ve teknolojinin 
halkın yararına bir şekilde 
kullanılabilmesi açısından bir-
likte hareket edebilmek adına 
imzalanan iş birliği protokolünün 
eğitim adası olarak adledilen 
ülkemiz adına son derece önemli 
olduğunu aktardı. Atakan, söz 
konusu önemli anlaşmanın 
tüm ülkeye hayırlı olmasını da 
temenni etti.

İmza töreninde DAÜ İdari ve 
Teknik İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Naciye 
Doratlı, Bilgisayar ve Teknoloji 
Yüksekokul (BTYO) Müdürü 
Doç. Dr. Nazife Dimililer, BTYO 
Müdür Yardımcısı Yrd. Doç. 
Dr. Emre Özen Bayındırlık ve 
Ulaştırma Bakanlığı Müsteşarı 
Kemal Bağzıbağlı, Özel Kalem 
Müdürü Ramadan Beysun ve 
Plan Proje Sorumlusu Vasviye 
Tunaboylu hazır bulundu.  
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DAÜ İLE KUZEY KIBRIS SİGORTA REASÜRANS ŞİRKETLER 
BİRLİĞİ ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI

DAÜ İLE KKTC BAYINDIRLIK VE ULAŞTIRMA BAKANLIĞI 
ARASINDA İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI
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Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Necdet Osam Lefkoşa 
Türk Belediyesi tarafından 
20 Ekim 2019 Pazar günü 
düzenlenecek olan “Lefkoşa 
Turkcell’le Koşuyor” adlı 

maraton koşusuna bir ekiple 
katılmak üzere kayıt yaptırdı. 
Maratondan elde edilen 
gelir “LTB El Ele Çocuk 
Merkezi”nin yeni binası için 
kullanılacak. Söz konusu 
sosyal sorumluluk etkinliğine; 

DAÜ Rektörü Prof. Dr. 
Necdet Osam’ın yanı sıra, 
Öğrenci İşleri’nden Sorumlu 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Sonuç Zorlu Oğurlu, Tanıtım 
İşleri’nden Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Hıfsiye 

Pulhan ile akademik personel 
de katılacak. “LTB El Ele 
Çocuk Merkezi” binasının yeni 
binaya taşınması ile, verilen 
eğitimin kalitesinin artırılması 
ve merkezin daha çok çocuğa 
ulaşması hedefleniyor. 

Doğu Akdeniz Üniversitesi 
(DAÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Necdet Osam, 15 
Ekim 2019 Salı günü saat 
11:00’de Nijerya merkezli 
Tertiary Education Trust 
Fund – Üçüncül Eğitim 
Vakıf Fonu (TETFUND) 

heyetini makamında kabul 
etti. Söz konusu ziyarette, 
DAÜ Tanıtım İşleri’den  
Sorumlu Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hıfsiye Pulhan 
ile Uluslararası Ofis’den 
Ahmed Kasım Abdillahi de 
hazır bulundu. TETFUND 

kuruluşunun Güneydoğu’dan 
Sorumlu Yönetim Kurulu 
Üyesi Chief Uchenna 
Ufearoh önderliğinde DAÜ 
Rektörlüğü’nü ziyaret eden 
heyet, DAÜ’deki Nijeryalı 
öğrenciler hakkında bilgi 
aldı. TETFUND, Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 
(KKTC) üniversite eğitimi 
almaya gelmiş ihtiyaç 
sahibi Nijeryalı üniversite 
öğrencilerine burs veren 
bir kuruluş olarak ön plana 
çıkıyor.

DAÜ “LEFKOŞA TURKCELL’LE KOŞUYOR” 
MARATONU’NDA YER ALACAK

TETFUND’DAN DAÜ REKTÖRLÜĞÜ’NE 
ZİYARET
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Geleneksel olarak her yıl 
yapılan ve Doğu Akdeniz 
Üniversitesi (DAÜ) Mimarlık 
Fakültesi, İç Mimarlık Bölümü 
ve DAÜ Tasarım Kulübü 
tarafından düzenlenen “DAÜ 
Kumdan Heykel Festivali ve 
Yarışması”nın on üçüncüsü bu 
yıl 13 Ekim 2019 Pazar günü, 
10:00 – 18:00 saatleri arasında, 
Gazimağusa, DAÜ Deniz 
Tesisleri’nde (Beach Club’da) 
gerçekleştirildi.  

Söz konusu festivale; DAÜ 
Öğrenci İşleri’nden Sorumlu 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Sonuç Zorlu Oğurlu, Mimarlık 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Özgür 
Dinçyürek, İç Mimarlık Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Uğur Dağlı’nın 
yanı sıra Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin (KKTC) dört 
bir yanından yüzlerce katılımcı 
katıldı.  

Yaratıcılıklarını Sergilediler
Oldukça eğlenceli geçen ve aynı 
zamanda pek çok güzel eserin 
ortaya çıktığı DAÜ 13. Kumdan 
Heykel Festivali ve Yarışması 
sonunda “Creativity for Change”, 
“Dracarys”, “Plutonians”, “Break 
Point” ve “Turtles” grupları 
ödüle layık görüldü. Öte yandan 
“Artemisia”, “Denizlerimizi 
Koruyalım” ve “Jeddah Team” 
grupları ise juri tarafından 
başarılı bulunarak övgü aldı.  

Bu senenin jürisinde DAÜ 
İç Mimarlık Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Uğur Ulaş Dağlı, İç 
Mimarlık Bölümü Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Kağan Günçe, 
Mimarlık Bölümü Öğretim 
Üyesi Yrd. Doç. Dr. Ceren 
Boğaç, İç Mimarlık Bölümü 
Öğretim Görevlisi Mustafa 

Dinsev, DAÜ Tasarım Kulübü 
temsilcisi Mustafa Demirel, 
Yakın Doğu Üniversitesi’nden 
Öğretim Görevlisi Özge 
Mercan, Uluslararası Kıbrıs 
Üniversitesi’nden Öğretim Gö-
revlisi Didem Çelik, Final Üni-
versitesi’nden Öğretim Üyesi 
Yrd. Doç. Dr. Soad Abdokha-
mis Mousavi,  Lefke Avrupa 
Üniversitesi’nden Öğretim Üyesi 
Yrd. Doç. Dr. Makbule Oktay ve 
Yaşar Üniversitesi’nden Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Hakan Ertep yer 
aldı. 

Artık gelenekselleşen ve Kıbrıs 
Halkı’nın sabırsızlıkla beklediği 
söz konusu etkinliğe ilgi duyan 
herkes gruplar oluşturarak 
katılım sağladı. Özellikle 
adadaki tüm üniversitelerde 
okuyan öğrencilerin katılımı ile 
daha da zenginleşen etkinlik, 
her yıl olduğu gibi bu yıl da 
Gazimağusa kentinin eşsiz 
güzellikteki kumsallarına farklı 
bir heyecan getirdi. Ülke-
mizin doğal güzelliklerinden 
faydalanarak alternatif aktiviteler 
yaratan etkinlik; herkes için, 
özellikle de gençler için doyasıya 
ve sağlıklı bir şekilde eğlenmek 
ve yaratıcıklarını sergilemek 
için uygun bir platform sundu. 
Festival, yeni döneme başlayan 
ve adamıza yeni gelen tüm 
öğrenciler için de sıcak bir hoş 
geldin niteliği taşıdı. 

Yarışmaya katılan gruplar, 
kendilerine ayrılan bölmelerde 
eserlerini yaratırken, diğer 
yandan güzel havanın ve denizin 
de tadını çıkardı. DJ performansı 
ile çalınan hareketli müzikler 
eşliğinde tüm katılımcılar zaman 
zaman dans da ederek eğlendi. 

DAÜ XIII. KUMDAN HEYKEL FESTİVALİ VE 
YARIŞMASI RENKLİ GÖRÜNTÜLERE SAHNE OLDU
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Turizm 
Fakültesi, Türkiye ve Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumburiyeti’nde (KKTC) faaaliyet 
gösteren Turizm Fakülteleri dekanlarının 
katılımı ile 2. Turizm Fakülteleri Dekanlar 
Konseyi (TURDEK) Toplantısı’na 
ev sahipliği yaptı. 11-12 Ekim 2019 
tarihleri arasında DAÜ Senato Odası’nda 
düzenlenen toplantı İzmir Kâtip Çelebi 
Üniversitesi Turizm Fakültesi Dekanı ve 

TURDEK Başkanı Prof. Dr. Atilla Akbaba 
ve DAÜ Turizm Fakültesi Dekanı ve 
TURDEK Genel Sekreteri Prof. Dr. Hasan 
Kılıç moderatörlüğünde gerçekleştirildi. 
Toplamda 25 Turizm Fakültesi Dekanı’nın 
katılımı ile gerçekleştirilen toplantıda 
Turizm Fakülteleri’nin yaşadıkları sorunlar 
üzerinde durularak, çözüm önerileri 
derinlemesine tartışıldı ve önemli kararlar 
alındı.

“Ev Sahipliği Yapmaktan Onur 
Duyuyoruz”
Toplantı açılışında konuşan DAÜ 
Akademik İşler’den Sorumlu Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Halit Tanju Besler 
TURDEK toplantısına ev sahipliği 
yapmaktan duydukları onur ve mutluluğu 
dile getirirken, dekanlar toplantılarının 
çok büyük önem arz ettiğini aktardı. DAÜ 
Turizm Fakültesi’nin başarılarının ve 
saygınlığının üniversitemiz için de referans 
niteliği taşıdığını dile getiren Prof. Dr. 
Besler fakültenin gelişimini yakından takip 
ettiklerini ve rektörlük olarak her türlü 
desteği verdiklerini ifade etti.

“Turizm Fakülteleri Değişime Adapte 
Olmak Zorunda”
DAÜ Turizm Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Hasan Kılıç yaptığı konuşmasında 
böylesine önemli bir toplantıya ev sahipliği 
yapmanın kendilerini onurlandırdığını 
ve mutlu ettiğini belirtti. Ev sahipliğinin 
ötesinde Turizm Fakültesi olarak konseyin 
yönetim kurulunda da etkin bir şekilde görev 
yaptıklarını vurgulayan Prof. Dr. Kılıç, 

üniversite düzeyinde Turizm eğitimine 
yön vermek ve karar mekanizmalarında 
yer almalarının fakültenin saygınlığı 
ve etkinliği açısından son derecede 
büyük önem arz ettiğini söyledi. Yeni 
nesil üniversite kavramının tartışıldığı 
bugünlerde Turizm eğitiminin de değişen 
koşullara adapte olması gerektiğinin 
altını çizen Prof. Dr. Kılıç, bu toplantıda 
bir vizyon ortaya koyulacağını ve ortak 
sorunların belirlenerek Yüksek Öğrenim 
Kurumuna ve ilgili diğer kurumlara 
sunulacağını dile getirdi. Toplantının 
Akademik, Eğitim ve Yönetsel olarak 3 
ana konu üzerinde yoğunlaştığını ve bu 
konularda tüm fakülte yönetimleri arasında 
konsensüs sağlandığını açıkladı.

“Alınan Kararlar YÖK’e ve ilgili 
Kurumlara Sunulacak”
TURDEK Başkanı Prof. Dr. Atilla Akbaba 
yapmış olduğu konuşmasında, YÖK 
Başkanı Prof. Dr. M. A. Yekta Saraç ve ilgili 
YÖK Kurul üyelerinin de katılımıyla 19 
Haziran 2019 tarihinde TURDEK Yönetim 
Kurulu olarak bir araya geldiklerini, 
toplantıda oluşan ortak kanaat neticesinde 
bazı konular hakkında ivedi kararlar alma 
gereği ortaya çıktığını ve bu doğrultuda 
Kıbrıs toplantısının planlandığını söyledi. 
Prof. Dr. Akbaba, lisans ve lisansüstü 
turizm öğreniminin geliştirilmesinde ve 
yeniden yapılandırılmasında bu toplantının 
sonuçlarının ve ilerleyen dönemde 
TURDEK olarak diğer ilgili taraflarla 
yürütülecek yakın iş birliğinin belirleyici 
bir etken olacağını düşündüğünü vurguladı.

2. TURİZM FAKÜLTELERİ DEKANLAR KONSEYİ 
(TURDEK) TOPLANTISI DAÜ EV SAHİPLİĞİNDE 

GERÇEKLEŞTİ
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) ile 
Rüstem Kitabevi arasında imzalanan 
protokol gereği oluşturulan etkinlikler 
programının ilki; Küratör, Sanat 
Eleştirmeni ve SALT eski direktörü 
Vasıf Kortun’un ziyaretiyle başladı. Son 
dönemde İstanbul Resim ve Heykel 
Müzesi’nin danışmanlığını da yapan 
Vasıf Kortun, 15 Ekim 2019 Salı günü, 
19:00 – 21:00 saatleri arasında, Rüstem 
Kitabevi’nde “Üniversitemizin Müzeleri 
/ Üniversite Müzeleri” başlıklı bir söyleşi 
gerçekleştirdi. Yoğun ilgi gören söyleşiye 
çok sayıda sanatsever katıldı.

Üniversite Müzesi Tartışıldı
Vasıf Kortun, söyleşisi kapsamında, “Ticari 
baskılardan uzak olmasını beklediğimiz 
üniversite müzesi benzerlerinden nerelerde 
ayrılır ve nerelerde buluşur? Kamuyla 
ilişkisi nedir? Bağlı bulunduğu okulun 
çeşitli çıkarları müzeyi ilgilendirir mi? 
Akademiya müzeyi ne kadar ciddiye 
alır? Müze akademiyanın becerilerine 
nasıl bakar? Neler değişmelidir? Neler 
yapılandırılmalıdır? Türünün gayet özgül 
bir örneği olan üniversite müzesinin 
önündeki fırsatları ve üniversiteyle 
ilişkilerin değeri nedir?” gibi sorulara 
açıklık getirdi.

Sanatçıların katkısıyla koleksiyonunu 
oluşturmaya başlayan DAÜ, ileride müze 
çalışmaları da gerçekleştirmeyi hedefliyor. 
Bu program kapsamında, gerekli bilgi 
paylaşımlarını ve tartışma ortamlarını 
yaratarak; konuyu çok yönlü tartışmak, 
ardından da sağlıklı bir yol haritası 
çizmek için gerekli verilere ulaşmak 
amaçlanıyor. Dönem içerisinde üç söyleşi 
daha gerçekleştirilecek olan DAÜ, sanata 
ve sanatçıya verdiği katkıyı arttırarak 
sürdürmeye devam edecek.

DAÜ İLE RÜSTEM KİTABEVİ MÜZE VE 
KOLEKSİYON SÖYLEŞİLERİ VASIF KORTUN’LA 

BAŞLADI
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Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Endüstri 
Mühendisliği Kulübü tarafından organize 
edilen ve 26 farklı ülkeden yaklaşık 250 
Avrupa Endüstri Mühendisliği ve İşletme 
Öğrencileri  - European Students of 
Industrial Engineering and Management 

(ESTIEM) temsilcilerinin katıldığı 59. 
ESTIEM Genel Kurul Toplantısı DAÜ ev 
sahipliği’nde başladı. 15 Ekim 2019, Salı 
günü saat 08:30’da Rauf Raif Denktaş 
Kültür ve Kongre Sarayı’nda başlayan 59. 
ESTIEM Genel Kurul Toplantısı 19 Ekim 

2019 Cumartesi gününe kadar devam 
edecek.  Genel kurul toplantı kapsamında 
yıllık raporlar, değerlendirmeler, yıl 
içerisinde yapılan ve yapılacak olan 
faaliyetlerin değerlendirilmesi konuları 
üzerinde durulacak. 

Doğu Akdeniz Üniversitesi (DAÜ) Dr. 
Fazıl Küçük Tıp Fakültesi Öğretim 
Üyesi ve Pediatri/Neonatoloji Uzmanı 

Doç. Dr. Nilüfer Güzoğlu, üyesi olduğu 
“Yenidoğan Hemşireliği Kursu” için 
kurulan komisyon ile gerçekleştirilen 

ilk toplantıda yer aldı. Türk Neonatoloji 
Derneği bünyesinde yapılan “Yenidoğan 
Hemşireliği Kursu” için kurulan ve 
Türkiye’de farklı yenidoğan yoğun 
bakım merkezlerinde çalışan hocalardan 
oluşan komisyonun ilk toplantısı, 10 
Ekim 2019 Perşembe günü, Ankara’da 
gerçekleşti. Söz konusu toplantıda; kurs 
ilkelerini ve programını belirlemek, eğitim 
standartlarını ve müfredatı oluşturmak ve 
kurs materyallerini belirlemek hedeflendi. 

59. ESTIEM GENEL KURUL TOPLANTI’SI 
DAÜ EV SAHİPLİĞİNDE BAŞLADI

DAÜ TIP FAKÜLTESİ ÖĞRETİM ÜYESİ ANKARA’DA 
KOMİSYON TOPLANTISINA KATILDI


